
 

Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 10 mars 2013 à Noisiel (77) 

Le 10 mars 2023, s’est tenue sur convoca�on de la Présidente, l’Assemblée générale ordinaire de 

l’Associa�on des vérificateurs et vérificatrices des juridic�ons financières. 

 

L’ordre du jour envoyé avec les convoca�ons le 22 février 2023 a été respecté. L’assemblée générale 

s’exprimée comme suit : 

- 32 adhérents se sont exprimés : 30 par vote dématérialisé et 2 par voie de pouvoir 

- Pouvoirs a(ribués pour la séance : 

o Anne Moue(e a accordé son pouvoir à Bénédicte Lang 

o Olivier Hopsore a accordé son pouvoir à Bénédicte Lang 

- Le quorum prévu aux statuts est a(eint et l’assemblée peut valablement délibérer. 

- Ont assisté à la séance : 13 personnes en distanciel et 7 en présen�el. 

- Bénédicte est secrétaire de séance. 

- La séance est ouverte par la présidente à 13h05. 

1 – Rapport financier et quitus donné au trésorier 

Le solde du compte de l’associa�on s’élève au 10 mars 2023 à 596,46 €.  

Le trésorier a présenté les principaux postes de dépenses et rappelé que les ressources de l’associa�on 

sont uniquement cons�tuées de dons. Leur niveau se main�ent en dépit de la légère baisse du nombre 

d’adhérents. 

 le rapport financier est voté à l’unanimité (32 voix) et quitus est donné au trésorier pour sa ges�on 

2022-2023. 

2 – Rapport moral de la Présidente 

La présidente présente synthé�quement le rapport transmis avec les convoca�ons . Elle indique aussi 

qu’à ce jour, pour 2023, l’associa�on compte 31 adhérent.e.s (+ une à l’issue de l’AG). 

 le rapport moral est voté à l’unanimité. 

La présidente fait notamment état des ateliers d’échanges de pra�ques professionnelles, qui seront 

poursuivis, des perspec�ves de visites dans diverses chambres pour rencontrer les collègues et surtout 

de l’avancement, considérablement ralen� au 2e semestre 2023, des contribu�ons de l’associa�on aux 

travaux de JF 2025 lancé en 2020. 

A cet égard, il est rappelé que l’AVJF a formulé plus de 50 proposi�ons dans les phases de prépara�on 

du projet, qu’elle a été sollicitée par le Premier président pour faire des proposi�ons sur le 

posi�onnement des vérificat.eur.rice.s dans l’ins�tu�on et par�culièrement sur le changement de 

dénomina�on de la profession. L’associa�on a produit une analyse approfondie des résultats du 

sondage qu’elle a lancé sur la percep�on de la profession par ses acteurs au secrétariat général, dans 

le délai de 4 mois. A notre connaissance, le projet JF 2025 ne comporte pas de le(re de mission pour 



mener à bien  l’ac�on rela�ve au parcours des vérificateur.rice.s et aucune informa�on n’a été 

communiquée sur le calendrier envisagé. 

 

A la suite d’un débat nourri entre les par�cipant.e.s et au vu du calendrier JF2025 en ligne sur l’intranet 

des juridic�ons financières, la présidente met au vote 3 proposi�ons : 

 Appel à candidatures pour un groupe de travail avril – novembre 2023 visant à établir une 

cartographie la plus précise possible des fonc�ons dévolues au magistrat et au 

vérificat.eur.rice dans une équipe de contrôle ou un binôme. 

  L’appel à candidature pour ce groupe de travail est approuvé à l’unanimité des présents 

et des représenté.e.s (22 voix). 

 Appel à candidatures pour un groupe de travail avril-novembre 2023 visant à établir une 

stratégie de communica�on de l’associa�on avec l’ins�tu�on et en par�culier avec le 

secrétariat général et le Premier président qui n’ont pas donné suite aux demandes de rendez-

vous faite par la présidente en décembre 2022 et en janvier 2023. 

 L’appel à candidature pour ce groupe de travail est approuvé à l’unanimité des présents et 

des représenté.e.s. 

L’associa�on rappelle l’existence d’un appel à candidatures permanent pour des correspondants de 

l’associa�on au sein des chambre dans lesquelles il n’y en aurait pas encore. 

Pour faire acte de candidature à l’un ou l’autre des groupes de travail ou formuler toute sugges�on, 

u�liser l’adresse de l’associa�on asso2ajf@gmail.com . Le site sera mis à jour sous peu.  

L’associa�on est invitée, tant par la Directrice de la communica�on, rencontrée le 23 février 2023 et 

qui finalement n’a pu se rendre à Noisiel et échanger avec nous, que par les membres présents, à 

rencontrer les président.e.s de chambre. La présidente demande aux par�cipants si le compte-rendu 

de ce(e assemblée générale doit leur être communiqué. 

 Les présents se sont exprimés favorablement à l’unanimité. 

3.-. Renouvellement du Conseil d’administra'on 



Audrey De Guevara, vérificatrice à la CRC IdF, confirme me(re fin à sa par�cipa�on au Conseil 

d’administra�on après trois ans d’implica�on ac�ve. Elle est vivement remerciée pour ses 

contribu�ons très appréciées. 

Sébas�en Corpel, vérificateur à la CRC Bretagne, se porte candidat. 

 Sébas�en intègre le conseil d’administra�on à l’unanimité des présents. Il y est le bienvenu ! 

4 – Points divers : 

Montant de l’adhésion annuelle : 

A la suite d’un court débat qui fait apparaitre 3 posi�ons principales : une opposi�on à une co�sa�on 

payante vu les ac�vités peu coûteuses de l’associa�on, un a(achement de principe à l’importance 

d’une contribu�on même symbolique pour donner de la valeur au travail accompli même s’il ne 

produit pas de « service » aux adhérents, une posi�on d’a(ente considérant que l’associa�on doit 

encore convaincre des adhérents avant d’envisager une co�sa�on payante. 

 le main�en de la gratuité de la co�sa�on recueille 7 voix contre 3 en faveur d’une co�sa�on 

payante. 

 

La séance est close à 14h15 par la présidente qui remercie tou.te.s les par�cipant.e.s. Madame Durieu 

du Pradel, sécrétaire générale de la CRC Ile-de-France, rejoint l’assemblée présente pour  un moment 

de convivialité et présente les regrets du Président de la Chambre, Thierry Vught, de ne pas pouvoir 

être présent aussi. L’associa�on remercie la Chambre d’héberger ses ac�vités.  


